

17 8 СЕН 1953

Я ПРАВДА

Павловский театр в новом сезоне

Павловский драматический театр имени М. Горького готовится к открытию своего 21-го театрального сезона.

В творческий коллектив влились свежие силы, в основном молодые артисты, назначен новый главный режиссер М. П. Недачин.

До конца этого года театр покажет трудящимся города Павлова новые спектакли «Твое личное дело» — Е. Успенской и Л. Ошанина, «Западная граница» — братьев Тур и Л. Шпапова, познакомит с новым произведением эстонского драматурга, лауреата Сталинской премии А. Якобсона «Шакалы». Кроме этого театр покажет пьесу великого русского сатирика М. Е. Салтыкова-Щедрина «Смерть Пазухина».

Зарубежная классика будет представлена драмой французского писателя В. Гюго «Анжело» и комедией итальянского драматурга К. Гольдони «Слуга двух господ».

Для детей и юношества театр в конце 1953 года выступит с пьесой Ц. Солодаря «У лесного озера».

В этом году Министерство культуры РСФСР ассигнует значительные средства на ремонт и оборудование театра. Для лучшего оформления спектаклей отпускаются средства на приобретение световой сценической аппаратуры, различных проекционных приспособлений.

Пока заканчивается ремонт и оборудование собственного помещения, театр начнет выступления на сценических площадках Павловского, Вачского, Сосновского и Богородского районоп с новыми спектаклями: «Твое личное дело» и «Анжело», подготовленными в период летних гастролей.

А. ТРЕТЬЯКОВ,
директор театра.

(Газета «Павловский металлист»)